Muster Einberufung Wahlversammlung

Sehr geehrte/(r) Frau/ Herr… !
Gemäß §§ 4a ff des Landesfeuerwehrgesetzes 1979 in der Fassung lt. LGBl. Nr. 52 vom 24. April 2006 ergeht die Einberufung zur Wahlversammlung für die Wahl des Feuerwehrkommandanten und des Feuerwehrkommandantstellvertreters.
Tag:



Beginn:

 

Ort: 




Adjustierung:


Tagesordnung:

1. Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

2. Bestellung der Wahlhelfer und des Schriftführers
3. Wahl des Feuerwehrkommandanten nach den Bestimmungen der Wahlordnung

4. Wahl des Feuerwehrkommandantstellvertreters  nach den Bestimmungen der Wahlordnung

5. Grußworte

6. Schlusswort des Vorsitzenden

Aktiv wahlberechtigt (gemäß §5, Abs. 2 LFG 1979 i.d.g.F.) sind alle aktiven Feuerwehrmitglieder und Mitglieder außer Dienst, die zum Zeitpunkt der Wahl eine mindestens einjährige Dienstzeit als Feuerwehrmitglied in der wählenden Feuerwehr – ausgenommen bei Neugründung – aufweisen.
Gemäß §3 der Verordnung des Landesfeuerwehrverbandes über die Wahl des Feuerwehrkommandanten und des Feuerwehrkommandantstellvertreters wird das Wählerverzeichnis mindestens acht Tage vor der Wahl im Feuerwehrhaus ausgehängt und liegt mindestens eine halbe Stunde vor Wahlbeginn zur Einsichtnahme am Ort der Wahlversammlung auf.
Wahlvorschläge können von Wahlberechtigten, die diesen Vorschlag auch unterfertigen müssen, schriftlich bis spätestens acht Tage vor dem Wahltag beim Bezirksfeuerwehrkommandanten, Name Adresse, eingebracht werden.

Mit kameradschaftlichen Grüßen und „Gut-Heil!“

	Der Schriftführer:


	Der Feuerwehrkommandant:



